



Следователи завершили расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника полигона твердых бытовых отходов г. Таганрога, обвиняемого в нарушении правил обращения экологически опасных веществ



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника полигона ТБО муниципального унитарного предприятия «Спецавтохозяйство» г. Таганрога. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

По версии следствия, в период времени с 10.06.2015 по 31.12.2018 г., обвиняемый, являясь лицом, обязанным осуществлять общее руководство работой полигона ТБО, понимая, что фактически деятельность МУП «САХ» осуществляется за пределами границ полигона, допустил хранение и захоронение коммунальных отходов с нарушением установленных правил Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В рамках расследования уголовного дела экспертами ФБУ «Российский федеральный центр судебной экспертизы при министерстве юстиции Российской Федерации» (г. Москва) проведена экологическая судебная экспертиза, согласно выводам которой незаконная деятельность обвиняемого привела к возникновению существенной угрозы загрязнения окружающей среды химическими и бактериологическими веществами и отходами.

В настоящее время следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1480177>